

各位

会社名	株式会社テー・オー・ダブリュー
代表者の役職氏名	代表取締役社長 川村 治
(J A S D A Q	コード番号 4767)
問合わせ先	常務取締役管理本部長 木村 元
連絡先	(TEL 03 - 3502 - 8887)

(訂正)平成19年6月期第1四半期財務・業績の概況(連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成18年10月31日に発表いたしました「平成19年6月期第1四半期財務・業績の概況(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

過去の有価証券報告書及び半期報告書の見直し作業の過程で、一部訂正事項が判明したため、監査法人であるみずほ監査法人与協議のもと自発的に訂正するものです。

四半期連結キャッシュ・フロー計算書(前第1四半期)の訂正につきましては、本来、営業活動によるキャッシュ・フローで調整すべき保険の解約による収入の一部につきまして、金額的な重要性の観点から調整をせず、投資活動によるキャッシュ・フローに含めておりましたが、これを訂正するものであります。

2. 訂正事項及び訂正箇所

訂正箇所には下線 を付しております。

3. 業績への影響等

当該訂正にともなう、平成19年6月期の業績への影響はございません。

< 連1ページ >

【連結キャッシュ・フローの状況】

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年6月期第1四半期	351	29	293	1,422
18年6月期第1四半期	<u>1,048</u>	<u>27</u>	1,271	582
(参考)18年6月期	78	64	1,090	1,334

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19年6月期第1四半期	351	29	293	1,422
18年6月期第1四半期	<u>1,046</u>	<u>29</u>	1,271	582
(参考)18年6月期	78	64	1,090	1,334

<連7～8ページ>

(4)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

	当第1四半期 (自 平成18年7月1日 至 平成18年9月30日)	前第1四半期 (自 平成17年7月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)
区分	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動による キャッシュ・フロー			
その他流動負債の減少額	963	47,441	7,860
役員賞与の支払額	-	24,400	24,400
その他	284	-	5,085
小計	602,475	<u>851,750</u>	262,256
利息及び配当金の受取額	32	2	1,391
利息の支払額	3,027	1,012	6,551
法人税等の支払額	248,387	195,439	335,255
営業活動による キャッシュ・フロー	351,092	<u>1,048,199</u>	78,159
投資活動による キャッシュ・フロー			
有形固定資産の取得による支出	6,618	33,031	38,504
無形固定資産の取得による支出	2,940	1,460	3,147
投資有価証券の取得による支出	-	-	21,268
投資事業組合からの分配による収入	6,341	12,994	31,528
保険積立金の解約による収入	45,186	-	-
従業員貸付金の増加による支出	600	600	1,100
従業員貸付金の回収による収入	290	162	810
その他投資の増加額	12,220	12,111	50,514
その他投資の減少額	150	<u>6,401</u>	17,698
投資活動による キャッシュ・フロー	29,589	<u>27,645</u>	64,497

(訂正後)

	当第1四半期 (自 平成18年7月1日 至 平成18年9月30日)	前第1四半期 (自 平成17年7月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)
区分	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動による キャッシュ・フロー			
その他流動負債の減少 額	963	47,441	7,860
役員賞与の支払額	-	24,400	24,400
その他	284	<u>1,574</u>	5,085
小計	602,475	<u>850,175</u>	262,256
利息及び配当金の受取 額	32	2	1,391
利息の支払額	3,027	1,012	6,551
法人税等の支払額	248,387	195,439	335,255
営業活動による キャッシュ・フロー	351,092	<u>1,046,624</u>	78,159
投資活動による キャッシュ・フロー			
有形固定資産の取得に よる支出	6,618	33,031	38,504
無形固定資産の取得に よる支出	2,940	1,460	3,147
投資有価証券の取得に よる支出	-	-	21,268
投資事業組合からの分 配による収入	6,341	12,994	31,528
保険積立金の解約によ る収入	45,186	-	-
従業員貸付金の増加に よる支出	600	600	1,100
従業員貸付金の回収に よる収入	290	162	810
その他投資の増加額	12,220	12,111	50,514
その他投資の減少額	150	<u>4,827</u>	17,698
投資活動による キャッシュ・フロー	29,589	<u>29,220</u>	64,497